

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 04 aprilie 2024, ora 16.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 101 din 04 aprilie 2024;

Urgenta convocării ședinței extraordinare se datorează termenului scurt de depunere a documentației pentru obținerea finanțării proiectului mai jos menționat.

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **15 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnul Cojan Mihai și doamna Cazacu Mihaela participând la ședința în mediul on-line. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 martie 2024, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 3 aprilie 2024, ora: 14.31. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 2 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 29 martie 2024.

Doamna secretar general întreabă domniile consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot:

În continuare domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind participarea **Comunei Dofteana la „Programul ce vizează sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” în vederea aprobării, depunerii și implementării proiectului cu titlul **”EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE CUCUIETI ȘI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**. Inițiator primar. Comisia buget.**

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE CUCUIEȚI ȘI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU". **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 2 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție,

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind participarea Comunei Dofteana la „Programul ce vizează sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” în vederea aprobării, depunerii și implementării proiectului cu titlul “EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE CUCUIEȚI ȘI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest obiectiv vizează doar centru satului Cucuieti, strada Centru până în DN12A apoi se va îndrepta către satul Bogata. Asigurarea și susținerea proiectului din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile, din Fondul pentru mediu a proiectelor ce vizează protecția resurselor de apă, sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate menajere.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6663 din 4 aprilie 2024, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, participarea Comunei Dofteana la programul finanțat din Fondul pentru mediu a proiectelor ce vizează protecția resurselor de apă, sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate menajere, aprobat prin Ordinul nr. 475 din 29.02.2024

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta Hotărâre,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, valoarea totală a proiectului, inclusiv TVA, de 25.332.047,88 lei, din care:

- valoare eligibilă a investiției în suma de 24.550.430,08 lei inclusiv TVA,

- valoarea neeligibilă în sumă de 781.617,80 lei, inclusiv TVA

- valoarea grantului solicitat, inclusiv TVA, de 24.550.430,08 lei, din care TVA în valoare de 3.919.816,57 lei,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, cheltuielile de mentenanță a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, angajamentul cofinanțării proiectului și acoperirea contravalorii cheltuielilor privind asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM cât și a cheltuielilor neeligibile altele decât cele eligibile care asigură implementarea proiectului, astfel cum acestea ar putea rezulta din documentațiile tehnico-economice/contractul de lucrări, dacă va fi cazul.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, mandatarea primarului comunei Doftena, domnul Bujor Ioan să semneze toate documente necesare implementării proiectului în condiții optime.

Primarul UAT Doftena prin compartimentele din cadrul aparatului de specialitate, va duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE CUCUIETI ȘI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU".

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Însurățelu Maria-Georgiana arată că trebuie aprobată documentația tehnico-economică SF prin HCL distinct, sumele sunt prinse cu TVA inclus conform materialelor atașate.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6664 din 4 aprilie 2024, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnică pentru obiectivul de investiții "INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA ȘI CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU" potrivit Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiție "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE CUCUIETI ȘI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU" care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea

obiectivului de investitii cu titlul "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE IN SATELE CUCUIETI SI BOGATA, COMUNA DOFTEANA, JUDETUL BACAU" prevăzut în prezenta Hotărâre se va face din cadrul apelului de proiecte a Programului ce vizeaza sisteme de alimentare cu apă, canalizare si epurare a apelor uzate, finantat din Fondul pentru mediu, aprobat prin Ordinul nr. 475/29.02.2024.

Nemaifiind discuții domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DIACONU MIHĂIȚĂ**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

*Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana*